



INAUGURAN CLINICA. (Zacatecoluca).— En el local del Instituto Tecnológico se inauguró la clínica odontológica nominada "Dr. René Morales Cañas", que dará asistencia a personas de escasos recursos económicos y a niños de la localidad. Corta la cinta simbólica el Dr. René Morales Cañas, ante Betty Ayala de Molina, Agustín Orellana Liévano, Blanca López de Morales, y otras personas invitadas al relevante acto.

Cortesía Exigen en la Campaña Vial de S. Ana

SANTA ANA.— Dentro de la Campaña de Seguridad Vial que se desarrolla con todo éxito, debe existir en forma primordial la cortesía de parte de los conductores de vehículos en general, dijo ayer un vocero de la Policía.

Instituciones de servicio han informado su apoyo a la misma campaña, la cual no sólo debe prevalecer en lo que comprende el radio urbano sino también en las carreteras que es de donde se reportan a diario accidentes con saldos lamentables. "Debemos ser amables tanto con otro conductor que viene en contra sentido o vamos a sobrepasar y con los peatones. Esta es la base esencial para alcanzar el éxito que buscamos", se agrega.

En los centros de enseñanza, se ha comentado con beneplácito el desarrollo de la campaña, y está contando a la vez con la ayuda de las directivas de los Padres de Familia, las cuales a su vez realizan actividades para ayudar a los centros de enseñanza en la compra de material destinado al aseo, orna-

mentación, etc. Para aquellos conductores que abusan constantemente del timón, debe estar presente la Policía y actuar sin ninguna consideración, por cuanto a esa clase de individuos se deben los resultados de accidentes con saldos lamentables.



MUERE.— William Martínez Rodríguez, de 26 años, murió en accidente de tránsito, carretera al Puerto La Libertad. Era empleado de la casa 100.000 Llaves.

En Visita de Papa Darán Facilidad a Periodistas

Las más amplias facilidades se darán a los centenares de periodistas que estarán en El Salvador con motivo de la visita del Sumo Pontífice romano, Juan Pablo II, el domingo 6 de marzo.

Las facilidades consistirán en medios logísticos y operacionales y en los servicios de una sala de periodistas que estará situada en el Salón El Roble del Hotel Camino Real, con máquinas de telex para la transmisión electrónica de noticias, teléfonos automáticos para llamadas internacionales, máquinas de escribir, aparatos de televisión para que por medio de ellos pueda seguirse la secuencia de la permanencia del pontífice en El Salvador y servicios de información y documentación a cargo de personal especializado.

TRANSMISION POR TELEVISION
Se ha formado un Comi-

té de atención a periodistas dependiente de la Comisión Mixta Iglesia-Gobierno que preside el Ministro de Relaciones Exteriores y que coordina todas las actividades que demandará la presencia del Papa en el país.

Se ha creado en la Sección de Comunicaciones del Ministerio del Interior en el Centro de Gobierno, una unidad de documentación de periodistas nacionales y extranjeros acreditados por sus respectivos medios de comunicación. Allí se extenderán los correspondientes carnets y los permisos por los vehículos de prensa que al efecto circularán.

También se ha sostenido reuniones con técnicos de la televisión mundial y ha llevado a cabo inspecciones en el propio terreno en donde se desarrollarán

—Favor pase a la página 41.

Ejército Evita Saqueo en Ciudad de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— El Ejército evitó un saqueo y destrucción de la población civil de esta ciudad, atacando los reductos terroristas que se hallaban al Norte, según informa una fuente militar del área local.

La operación militar — dicen los informes — comenzó el lunes y concluyó el sábado a las 23 horas.

Participaron miembros del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, (CIIFA), con sede en esta ciudad, con apoyo — dice el informe — de artillería, de la Fuerza

Aérea y de elementos del Batallón Atonal.

Las órdenes que tenía el Ejército —añaden— era de "desarticular un ataque a mansalva contra Zacatecoluca y su población civil, el cual pensaban perpetrar en forma similar al de la ciudad de Berlin, departamento de Usulután". Y añadió: "Se tenía toda la información evidenciada del ataque y destrucción a Zacatecoluca, así como los vejámenes proyectados contra sus habitantes."

En la operación militar —agregan— hubo una cantidad numerosa de terro-

ristas muertos y mientras que del Ejército se lamentaron las bajas del subteniente Juan Angel Rodríguez Mejía; del caballero cadete Wilfredo Marquina y 20 soldados.

La fuente informativa añadió que el éxito de la operación, en parte, fue gracias a la colaboración patriótica, voluntaria y decidida de la población civil, con lo cual la Fuerza Armada "asestó un duro golpe al terrorismo y cumplió con su misión de salvaguardar la paz y tranquilidad de los habitantes, evitando así la destrucción de los bienes materiales del pueblo salvadoreño".

Se estableció —dijo la fuente— que en el combate, los terroristas gritaban que venían procedentes de El Carmen (San Miguel); otros —del departamento Morazán y unos más de Berlin (Usulután).



DONATIVO A CENTRO DE SALUD.— Un donativo consistente en medicinas valoradas en \$5,500, fue entregado a la Unidad de Salud de San Bartolo, Ilopango, por el Club de Leones de San Salvador e Ilopango. El donativo fue entregado por el señor Marco Antonio Aguilar al Dr. Oscar Armando Espinosa Zaldivar, director del centro.

Reinician Campaña Contra las Drogas en Sonsonate

SONSONATE.— La Fuerza Armada ha reiniciado la campaña contra las drogas en esta ciudad, dedicándose especialmente a la búsqueda de estudiantes, que son los más afectados por los efectos dañinos de la misma droga.

Dos menores fueron capturados con marihuana y posteriormente entregados a sus padres, con la advertencia de que en la próxima vez serían consignados a los tribunales comunes.

Los estudiantes droga-

dictos —dicen informantes— en su mayor parte han sido atraídos por expendedores, quienes les ofrecen la marihuana a precios bajos, pintándoles ventas inexistentes, lo cual creen los jóvenes que pronto caen en las garras del vicio.

Los jefes militares han informado que la campaña que hasta emprendido será hasta encontrar el daño que están sufriendo los estudiantes, para lo cual hay una búsqueda especial

—Favor pase a la página 43.

Analizan Posibilidad de Continuar Ayuda E.U.

El Ministro de Defensa, 3ra. José Guillermo García, se entrevistó el sábado con el senador demócrata Clarence D. Long, en cuya reunión analizaron la posibilidad de que continúe la ayuda militar a El Salvador.

"Durante una hora, hemos conversado con los senadores norteamericanos y tratamos específicamente sobre la continuación de la ayuda militar. Ellos nos declararon que existe la posibilidad de que esta ayuda continuará. Hemos analizado profundamente la situación del país. Expusimos claramente que la Fuerza Armada está em-

peñada, junto al pueblo, a seguir luchando, a costa de sacrificio, por consolidar el proceso democrático en El Salvador", agregó García.

"Ellos externaron la posibilidad de que continúe la ayuda, lo cual es importante. Esta visita es una buena oportunidad", apuntó el ministro.

El senador Long, es demócrata por el Estado de Maryland, quien es presidente del Subcomité del Congreso, encargado del Presupuesto para Operaciones Exteriores. También controla el presupuesto.

—Favor pase a la página 38.

Acusado de Doble Muerte Anda Libre en S. Miguel

Napoleón Alvarenga Alvarenga, acusado por doble homicidio, se pasea libremente por las calles de San Miguel, aun cuando hay un auto de detención en contra suya, según dicen ofendidos del caso.

Una de las informantes

—doña Adelina Sánchez viuda de Perelra— afirma que el doble crimen fue perpetrado el uno de noviembre de 1981 en el cantón El Pilón, Conchagua, La Unión. Las víctimas: Miguel Angel Perelra, de avanzada edad y su hijo Fidel Angel Rubio, de 12 años. Sus cadáveres fueron encontrados varios días después de cometido el hecho. Alvarenga —dicen— reside en el cantón Miraflores, de aquella comprensión y hasta la fecha ninguna autoridad se ha preocupado por darle captura, no obstante —añaden— que anda libremente por las calles como si no fuera prófugo de la justicia.

El auto de detención contra Alvarenga fue decretado por el Juez de lo Penal de La Unión.

Los ofendidos aseguran que Alvarenga delinquiría doblemente al tratar de apropiarse de los bienes del señor Perelra.

La señora Sánchez viuda de Perelra pide a las autoridades que procedan a la captura de tal sujeto, quien anteriormente fue procesado por haber dado muerte en accidente de tránsito a un guardia de apellido Beltrán.



CHOQUE DE BUS Y CAMION.— Sobre el Boulevard Venezuela y 15ª Avenida Sur, el camión guatemalteco placas C-318.260 chocó con el bus de la empresa Dina placas B-73.167. Del impacto, el bus fue arrastrado más de 30 metros. Sólo se reportó un golpeado. El cobrador es de nombre Roberto, según testigos.



CAPTURADO.— El guardaalmacén de la bodega N° 1 de la Aduana de Fardos Portales. Sebastián Antonio Dubón Vásquez, fue capturado por la Policía de Aduana, acusado de sustracción y apropiación de un reloj Seiko nuevo, el cual se encontraba en un paquete destinado al señor Carlos Orlando Turcios.